

久盼的手擀面

莱山区黄海路小学 五年级一班 李依蔓 指导教师 孙利波

记得小时候,每当我过生日时,妈妈就会叫来姨、姨夫、姐姐来给我过生日。订一个大蛋糕,妈妈会做一大桌子菜,全家围坐在小圆桌前。唱完生日歌后,大家就开始切蛋糕,姐姐就会悄悄抹一手的蛋糕,趁我不注意的时候,一把抹在我的脸上。我好一会儿才反应过来,也抹一手蛋糕,抹到姐姐的脸上。每当此时,欢笑声便飞出了窗外。

我再大一点的时候,姥爷就会给我做手擀面。姥爷的手擀面和外面卖的面可不一样。外面百货超市买来的面给我的感觉是“凉冰冰”的,毫无喜悦之意。而姥爷的面呢,却让我感

到温暖。虽然粗糙,但是在我心中却是最好吃的面。

而现在呢,每当我过生日的时候,姥爷不再给我擀面,随口说一句:“长大了,以后好好学习啊。”不是送我一句关切的话语,就是给我一张张冰冷的钞票。生日也就像件毫不重要的小事过去了,再也没有温暖的场面了。

所以,每到生日时,我就非常希望能吃到姥爷给我擀的面,妈妈再叫来家人一起给我庆祝生日。但是总是让我失望至极。

妈妈知道了我的想法,叹口气说:“不是不关心你,这两年你姥爷身体不好,你姥爷心



情也不好。而且咱们在烟台,你姨她们还怎么过来啊。”我失望极了,只好点了点头。也不再奢望温暖的生日会了。

又一次生日,那天清晨,我本想睡懒觉。可是妈妈却把我早早叫起来,我疑惑地问:“怎么啦?”妈妈兴奋地说:“今天是你的生日,当然要早点起吃长寿面呀!”

我难过得摇摇头:“妈妈,长寿面买了没?”

妈妈点了点我的鼻子说:“小傻瓜,姥爷今天亲自给你做啊。”我惊讶极了,连忙冲下床,

却看见姥爷在给我擀面的背影。

妈妈悄悄对我说:“姥爷今天早晨早早起来,就是为了给你擀面。”

我顿时湿了眼眶,说:“姥爷!今天……您给我擀面呀?”姥爷转过头来,笑了笑:“对呀,好长时间没给你擀了,是不是想了?”我连忙点点头。

不一会儿,热气腾腾的手擀面端上桌来,我又吃到了那充满亲情和关爱的手擀面。姥爷,您放心,我一定会好好学习,不辜负您对我的期望!

昆崙山之旅

莱山区黄海路小学

四年级一班 杨婧雯

指导教师 张立晓

在牟平龙泉耸立着一座雄伟奇峻的高山——昆崙山。它方圆百里,山势延绵,重峦叠嶂,古木参天,清泉飞瀑……它如同一颗璀璨的绿色明珠镶嵌在胶东大地,美丽的景色吸引着中外游客的眼球。今年我也有幸和妈妈一起去昆崙山九龙池游玩。

传说古时有九条神龙触犯了天条被玉帝贬居于此,因此而得名。来到山下,举头仰望,一条“银龙”飞挂天际,正如李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”那飞瀑直流而下,溅起的水花犹如撒珠喷雪,壮观无比。池水源于山洞泉水,甘甜清冽,清澈见底,终年长流不息,正如那句:问渠那得清如许,为有源头活水来。我们顺着山间小路往上爬,路边绿树成荫,为我们遮挡着炎炎烈日,偶尔可见点缀在青草间的野花,散发着淡淡的清香。

山间的小溪顺山而下,捧起清凉的溪水扑在脸上,凉凉的,顿时消除了我们的疲劳感。一路上我们可以看见九个大小不等的天然石池,那里池水清澈,一眼见底,池底铺满了各种各样的鹅卵石,在阳光的照耀下碧波荡漾,银光闪闪。池中各种颜色的金鱼在水中快活地游来游去,好像在向游客们展示着它们优美的舞姿,我深深地被吸引着,驻足不前。登上山顶,呼吸着新鲜的空气,顿时心旷神怡。俯身向下望去,正如那:“一览众山小”的气魄,所有的景色尽收眼底。

这美丽的景色让我流连忘返,真希望能够住在这青山绿水间,享受这大自然鬼斧神工带给我们最美的景色。

春天的约会

烟台开发区实验小学

四年级六班 高艺展

指导教师 杨海英

春天不知不觉,悄无声息地来了。

春天多美呀!那干秃秃的土地上,终于换上绿色的衣纱,那悄然无声的大地,终于有了生命的气息。小鸟在快乐地唱着,小溪在哗啦啦地流淌着,好像在快乐地演奏。一切仿佛是一场梦。

我躺在柔软而清新的绿地上,忽然我仿佛听到春天在说:“美丽可爱的小姑娘,你喜欢我吗?欢迎你。”

“我很喜欢你。”我答道。

“可爱的小姑娘,你能跟我约会吗?”

我坐起来,仔细看着太阳,这太阳已经变成了金球,阳光也金如玉。

这一切都是真的。

第二天,我再来到这里时,眼下的景色让我目瞪口呆,小鸟在高声的唱着,它们仿佛已经变成高高在上的歌唱家,小溪跟着小鸟的速度,在起劲地狂奏着舞曲,小草都聚在一起,变成了“绿毯舞台”,更美的是,太阳放出了几缕阳光,把“舞台”照得更亮。我是小公主,可我没有舞伴呀!春姑娘见了,派了春风当我的舞伴,这样,我和春风一起翩翩起舞,手舞足蹈地跳起来。我们越跳越来劲,我们像触了电一样狂舞。

风更大了,呼呼地刮着,好像为我擦汗,过了一会,风才慢慢温柔了。

春天真美,这是我有生以来第一次和春天约会。

美丽的思念

莱山区实验小学 五年级三班

杜金妍 指导教师 史伟平

夜空中,我凝望着那遥远的繁星,虽然有数不尽的星星,但总有一颗是……也许是天意,也许是缘分,我们能在茫茫的人海中相识。我们没有谈论人生,更没有谈论未来。想对方了,发一张图片、一句祝福、一条留言,都能给彼此带来无比的温馨与快乐……你是我心中最明亮的一颗星星,最与众不同的一颗星星,虽然我与她相隔遥远,但她不是别人,是我最思念的人——我的姐姐!

过年的时候,我们在她家住了八天,这八天,我从姐姐身上学到了很多好习

惯,可是,快乐的时光总是那样短暂,初八下午,我们就分别了。中午吃完饭,她姥爷、舅妈舅舅和姐姐都为我们送行,下楼时,我一直在哭,她拉着我说:“别哭呀!我和你姥爷,还有姐姐暑假时,一起到你家去!”之后,他们把大包小包的东西放到车上,我上了车,刚想关门,姐姐给了我一个深情地拥抱,我呆住了,因为,那是我从未有的一种温暖,我真想让姐姐不放开我,永远都这样抱着我,只有这样,我的心才能安静下来……但我的愿望终究没能实现,姐姐放

开了我,轻轻地给我关上了车门,转过头,走了,我觉得她应该在哭,因为,她在我心中一直是个坚强的女孩,她不敢面对我,去那样的哭泣……

坐在车上,我静静地看着天空,想:“姐姐,我这几天总结了一个道理:只要我们珍惜、利用好每一天,好好学习,就会感觉时间过得很快,那样暑假也就会很快来了。”

现在,我的第一个愿望是:好好学习,成功地考上自己理想的初中,第二个愿望是:暑假,快来!

如果我是雨滴

莱山区孙家滩小学 五年级三班

杜嘉乐 指导教师 陈爱芝

当蚂蚁搬家时,当燕子低飞时,当鱼儿浮出水面呼吸时,我就会像降落伞一样从高空直落下来。我就是那晶莹剔透的雨滴。

春天我们飘飘洒洒地来到人间。洗去了冬日的沉静。万物在春风的吹拂下,苏醒了过来,在我们的滋润下茁壮成长。大地母亲在我们的洗礼下脱去了那白皑皑的戎装,穿上了花花绿绿的连衣裙,变得更加美丽多姿。小草纷纷探出了头,花儿露出了笑脸。柳树也冒出了嫩绿的芽。真是春回大地万物复苏一片好光景。

夏日,伴随着雷公电母的音韵,我们像瓢泼一般来到人间。当我们砸向地上,树叶,水洼中时,时而发出“沙沙”的声响,有时发出“啪啪”的声响,有时发出“滴答”的声响,有时发出“淅沥沥”的声响。仿佛大自然在谱一曲美妙动听的交响乐。雨后,知了唱起了嘹亮的歌曲。彩虹也挂到了空中。更为雨后的夏日增添了一份情趣,使雨后的夏日变得更加有声有色。

秋季,硕果累累,我们飘飘洒洒地落在那些纤美的果实上,滋润了它们,使它们变得更

加美味可口,浓厚的芳香,吸引更多的人前来摘果实。

冬日,天寒地冻,我们变成了洁白的雪花,纷至沓来,悠扬自在。我们在空中尽情地舞动着:或飘荡,或盘旋,或直直坠落……不一会儿,大地银装素裹,大树小草好像披上了厚厚的白棉袄。

这就是我们,一年四季的雨滴,从天而降时刻滋润着大地,哺育着万物。有了我们,大地母亲充满了无限生机。有了我们,植物呈现了绿色的海洋。有了我们,人们才有了幸福的生活。

游海昌鲸鲨馆

莱山区孙家滩小学 三年级三班

王静雯 指导教师 张永梅

盼啊!盼呀,五一休假终于来到了,虽然现在是学习的重要关头,我的心情仍然那么轻松,那么快乐!

这一天,爸爸带我到海昌鲸鲨馆去玩。我一进去就看到被隔着玻璃的鲨鱼、鲸鱼和许多小鱼在水里游来游去。其中还有一条鲨鱼的肚子下面有一

条小鱼呢!听爸爸说:这是一条寄生的小鱼,鲨鱼是一个十分凶狠的家伙,非常不好相处,许多鱼类都是它们的攻击目标,但有一种小鱼却能与鲨鱼共游,鲨鱼非但不吃它,相反倒为它供食,它的生存方式,就是依附于鲨鱼,鲨鱼到哪儿它就跟着吃。当鲨鱼猎食时,它就跟着吃一些残羹冷炙,同时,因为它还会为鲨鱼驱除身体上的寄生虫,所以鲨鱼不但反感它,反而十分感激它。

我们继续走,看见一个玻璃窗里面有一簇簇美丽的珊

瑚,它的上面写着“苍珊瑚”三个大字。苍珊瑚俗称蓝珊瑚,是苍珊瑚目下的唯一一种珊瑚,也是八放珊瑚亚纲中唯一会长出大型骨骼的珊瑚。再往前走,看见了一条非常漂亮的美人鱼,摆着优美的身姿,在水里快乐地游来游去。看完美人鱼,我们来到了海龟池。海龟,也许是大家最熟悉的了。在童话故事里,海龟总是留着白白的胡须,背着重重的壳,小朋友们会亲切地叫他“海龟爷爷”。我们看到的海龟也是背着重重的壳,却没有白白的胡须。有着庞大的身躯,就像

圆圆的锅盖。只要谁碰一下它的头,它就把头缩了进去。接着我们又走到了奶鱼池,顾名思义,奶鱼当然就是吃奶的鱼了。爸爸给我买了喂鱼的奶瓶让我去喂鱼,于是我就来到了奶鱼池前,一开始,就有一两条小鱼游过来,后来越来越多的小鱼游过来吃奶。而且还吃得津津有味呢。真是太有趣了!

太阳快落山了,爸爸告诉我回家了,我依依不舍地离开了鲸鲨馆。今天真是令我难忘的一天!

